
令和４年第１回熊野町議会定例会（３月）

令和４年３月８日 ９時３０分開議

議事日程 第１号

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 諸般の報告

日程第 ４ 施政方針

日程第 ５ 一般質問



令和４年第１回熊野町議会定例会（３月）

令和４年３月９日 ９時３０分開議

議事日程 第２号

開 会 宣 告

日程第 １ 一般質問

日程第 ２ 報告第 １号 専決処分した損害賠償の額の報告について

日程第 ３ 諮問第 １号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて（東 都茂江）

日程第 ４ 諮問第 ２号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて（片川 光）

日程第 ５ 議案第 １号 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ６ 議案第 ２号 特別職の職員で常勤のものの給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ７ 議案第 ３号 パートタイム会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ８ 議案第 ４号 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ９ 議案第 ５号 職員の服務の宣誓に関する条例及び固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例案について

日程第 １０ 議案第 ６号 熊野町消防団員の定員、任免、服務等に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １１ 議案第 ７号 熊野防災交流センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の一部を改正する条例案に

ついて

日程第 １２ 議案第 ８号 町道の路線認定について

日程第 １３ 議案第 ９号 町道の路線変更について

日程第 １４ 議案第１０号 令和３年度熊野町一般会計補正予算（第６号）について

日程第 １５ 議案第１１号 令和３年度熊野町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）について

日程第 １６ 議案第１２号 令和３年度熊野町公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）について

日程第 １７ 議案第１３号 令和３年度熊野町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）について

日程第 １８ 議案第１４号 令和３年度熊野町介護保険特別会計補正予算（第２号）について

日程第 １９ 議案第１５号 令和３年度熊野町上水道事業会計補正予算（第３号）について



日程第 ２０ 議案第１６号 令和４年度熊野町一般会計予算について

日程第 ２１ 議案第１７号 令和４年度熊野町国民健康保険事業特別会計予算について

日程第 ２２ 議案第１８号 令和４年度熊野町後期高齢者医療特別会計予算について

日程第 ２３ 議案第１９号 令和４年度熊野町介護保険特別会計予算について

日程第 ２４ 議案第２０号 令和４年度熊野町上水道事業会計予算について

日程第 ２５ 議案第２１号 令和４年度熊野町下水道事業会計予算について

日程第 ２６ 発議第 １号 議会の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ２７ 選挙第 １号 熊野町選挙管理委員及び補充員の選挙について

日程第 ２８ 発議第 ２号 ロシアによるウクライナ侵攻に対し抗議する決議案について



令和４年第１回熊野町議会定例会（３月）

令和４年３月１１日 １５時１０分開議

議事日程 第３号

開 会 宣 告

日程第 １ 議案第１６号 令和４年度熊野町一般会計予算について（委員長報告）

日程第 ２ 議案第１７号 令和４年度熊野町国民健康保険事業特別会計予算について（委員長報告）

日程第 ３ 議案第１８号 令和４年度熊野町後期高齢者医療特別会計予算について（委員長報告）

日程第 ４ 議案第１９号 令和４年度熊野町介護保険特別会計予算について（委員長報告）

日程第 ５ 議案第２０号 令和４年度熊野町上水道事業会計予算について（委員長報告）

日程第 ６ 議案第２１号 令和４年度熊野町下水道事業会計予算について（委員長報告）


